



మంగళవారం 14-01-2025 పేజీలు : 10 **CIRCULATED AT : TELANGANA and ANDHRAPRADESH STATES** సంపుటి : 20 సం.చిక : 243 రూ॥ 6.00



Wishing you and your family lots of happiness and sweet surprises this Makar Sankranti!



మీ
కట్టా శివసుబ్రహ్మణ్యం, డైరెక్టర్
8520007444

As kites fill the skies, let our hearts fill with hope and happiness. Celebrate this festival of harvest and togetherness with love and warmth.



మీ
కట్టా రాఘవేంద్ర రావు, ఎడిటర్
9908658888, 8297779999



హైద్రా

కార్యకలాపాలు ముమ్మరం



- ▶ అక్రమ అక్రమణలపై చర్యలు ▶ ఫుల్ ట్యాంకు, బఫర్ జోన్లలో నిర్మాణాల కూల్చివేతలు
- ▶ కొన్ని ప్రాంతాల్లో కోర్టు వివాదాలతో అడ్డంకులు ▶ జెటర్ రింగ్ రోడ్డు పరిధిలో అక్రమణలపై వెల్లువెత్తుతున్న ఫిర్యాదులు
- ▶ మూడు రకాల వ్యూహాలతో ముందుకెళుతున్న హైద్రా
- ▶ హైద్రా చర్యలతో చాలా ప్రాంతాల్లో డ్రైనేజీ, వరదకాలువల పునరుద్ధరణ
- ▶ పబ్లిక్ పార్కులు, రోడ్లపై నిర్మాణాల తొలగింపు

హైదరాబాద్, నేటి ధాత్రీ:
 హైద్రా తన కార్యకలాపాలను మళ్లీ ముమ్మరం చేసింది. సంగారెడ్డి జిల్లా నెక్కంపూర్ చెరువులో అక్రమంగా నిర్మించిన విల్లాలను నేలమట్టం చేయడం తాజా పరిణామం. ఇక్కడ మొత్తం 13 విల్లాలండగా, వీటిల్లో రెండు విల్లాలను కోర్టు వివాదం నేపథ్యంలో విడిచిపెట్టి మిగిలిన వాటిని కూల్చివేశారు. పెద్ద చెరువులోని ఫుల్ ట్యాంక్ లెవెల్, బఫర్ జోన్లలో మున్సిపాలిటీ, ఇంజనీరింగ్ నోటీసులను పట్టించుకోకుండా విల్లాలను నిర్మిస్తుండటంతో హైద్రా కమిషనర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయడమే కాకుండా ఇటీవల క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి, అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న విల్లాలను కూల్చివేయాలని ఆదేశించడంతో, అధికారుల పనిపూర్వకేవారూ, ఇక్కడ ఒక్కొక్కటి విల్లా 400 చదరపు గజాలలో నిర్మాణ మధ్యస్థం. గత ఏడాది జులైకి ముందు అనుమతులు పొందిన రెసిడెన్షియల్ నిర్మాణాలను కూల్చివేయబోమని హైద్రా అంతకుముందు ప్రకటించింది. అయితే వీటి నిర్మాణాలు ఎప్పుడు చేపట్టింది వివరాలను క్లుష్కంగా పరిశీలించిన తర్వాత మాత్రమే తగిన నిర్ణయం తీసుకుంటుంది. ఇదే సమయంలో వాణిజ్య నిర్మాణాలు ఎప్పుడు నిర్మించినా, అవి ఫుల్ ట్యాంక్ లెవెల్ ప్రాంతంలో లేదా సమీపంలో వుంటే కూల్చివేయడం తప్పకుండా నిర్ణయం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో నగరంలోని చెరువుల ఫుల్ ట్యాంక్ లెవెల్ (ఎఫ్ టీఎల్) సరిహద్దులను మార్చింగ్ చేసే ప్రక్రియను కొనసాగిస్తోంది. గత సెప్టెంబర్ 22న కూకట్ పల్లిలోని నల్లచెరువు, కిష్టారెడ్డిపేట, సంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన ఆ మీన్ పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పటేల్ గూడలో అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలు చేపట్టింది. సెప్టెంబర్ 23న మాదాపూర్ ప్రాంతానికి చెందిన కాపూరిపాల్ లోని స్టాన్లీ అకాడమీ భవనాలపై కూడా హైద్రా చర్యలు చేపట్టింది. మొదటి డ్రైనేజీ హైద్రా కూకట్ పల్లి ప్రాంతంలోని 16 భవనాలను, కిష్టారెడ్డిపేటకు చెందిన మూడు ఆర్.సి.సి. నిర్మాణాలు మరియు పటేల్ గూడలోని 25 ఆర్.సి.సి. నిర్మాణాలను హైద్రా కూల్చివేసింది. ఇక స్టాన్లీ అకాడమీకి చెందిన రెండువేల చదరపు గజాల స్థలంలో పార్క్ నిర్మాణంకోసం జీహెచ్ఎంసీకి అప్పగించింది. హైద్రా ఈవిధంగా అక్రమ నిర్మాణాలపై కొరడా రుణిమిస్తుండటంతో, వివిధ గృహ నిర్మాణాలకు రుణాలు మంజూరు చేసే సంస్థలు జాగ్రత్త పడుతున్నాయి. జీహెచ్ఎంసీ, హెచ్ఎంసీ మరియు రియల్ ఎస్టేట్ రెగ్యులేటరీ అథారిటీ అనుమతులు మంజూరు చేసిన డాక్యుమెంట్ల పరిశీలనను క్లుష్కంగా చేపడుతున్నాయి. ముఖ్యంగా వివిధ బ్యాంకులకు చెందిన అధికారులు, తమ క్షేత్రస్థాయి సిబ్బందికి, రుణాలు మంజూరు చేసిన గృహ నిర్మాణాల తనిఖీలపై నికచ్చి ఇదే అక్రమ నిర్మాణాలను ముఖ్యంగా నీటి తావులకు సమీపంలో నిర్మించే గృహాల నిర్మాణం అనుమతుల ప్రకారమే వివిధమై ఉద్ధంఘనలకు పాల్పడకుండా జరుగుతున్నట్లు తేనిది ఎప్పటికప్పుడు కచ్చితమైన సమాచారం సేకరించాలని వారు తమ ఆదేశాల్లో స్పష్టం చేశారు. అయితే ఇప్పటికీ ఈ గృహ రుణాలపై స్పష్టమైన మార్గదర్శకాలేవీ లేనట్లు తెలుస్తోంది. ఇదే సమయంలో హైద్రా కూల్చివేతలకు గురైన ఇళ్లకు సంబంధించి తిరిగి రాబట్టుకోవాల్సిన మిగిలిన రుణమొత్తాల విషయంలో బ్యాంకులు

ప్రస్తుతం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో చెరువులకు సమీపంలో నిర్మాణాలకు హెచ్ఎంసీ, జీహెచ్ఎంసీలు అనుమతులను తాత్కాలికంగా నిలుపుచేశాయి. నగరంలోని 400 రెవుల సమీపంలో నిర్మాణాలు చేపట్టడానికి అవసరమైన నియమ నిబంధనల్లో స్పష్టత లోపించడమే ఈ నిర్ణయానికి కారణంగా తెలుస్తోంది. సంబంధిత అధికారులు ఈ నిబంధనల విషయంలో తుది నోటిఫికేషన్ జారీచేసేవరకు ఈ తాత్కాలిక నిలిపివేత కొనసాగి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. అనుమతుల తాత్కాలిక నిలిపివేత నేపథ్యంలో హైద్రా గత నవంబర్లో ఫిల్ట్రేషన్ ప్రధాన రహ దారిపై వున్న అక్రమ నిర్మాణాలను హైద్రా కూల్చివేసింది. స్థానికులనుంచి ఫిర్యాదులు అందిన నేపథ్యంలో సంస్థ ఈ చర్యలు తీసుకుంది. ఇదే సమయంలో అక్రమణలకు సంబంధించి అందిన ఫిర్యాదుల మేరకు చెరువులు, ఫీడర్ కెనాల్స్ ఒడ్డున వున్న వృద్ధుల దిబ్బలు, వివిధమైన పరిశీలన లేకుండా చేపడుతున్న నిర్మాణాల తనిఖీలు చేపట్టింది. ఇదే సమయంలో రోడ్లపై చేపట్టిన అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసిన వెంటనే రెండు మూడు రోజుల్లోగా ఆ ప్రాంతంలో రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తిచేయాలని హైద్రా, జీహెచ్ఎంసీ ఖైరతాబాద్ శాఖను కోరింది. ఇక వాణిజ్య కట్టడాల విషయానికి వస్తే అక్రమమని తేలినప్పుడు తక్షణమే కూల్చివేస్తామని హైద్రా హెచ్చరించింది. కామని చెరువు నుంచి మైసమ్మ చెరువుకు 17మీటర్ల వెడల్పున వరదకాలువ నిర్మాణం పూర్తి చేయకుండా రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టును కొనసాగిస్తున్న వాసవి గ్రూప్ కు హైద్రా హెచ్చరికలు జారీచేసింది. ఈ కాల్య లేకపోవడం వల్ల సఫ్టరంగర్, రాజీవ్ గాంధీ నగర్ ప్రాంతాల్లోని మురికివాడల్లో వర్షాకాలంలో పెద్దవెత్తున నీరు నిల్వ వుంటోంది. దీనివల్ల ఆ ప్రాంతంలో నివసించే పేదరుల నానాభి బృందాలు వదాల్చి వస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో వచ్చే వర్షాకాలం నీటిని ప్రారంభమయ్యేలోగా ఈ వరదకాలువ నిర్మాణాన్ని పూర్తిచేయాలని హైద్రా, వాసవి గ్రూప్ ను కోరింది. జెటర్ రింగ్ రోడ్డు పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలపై నవంబర్లో ముందు వివరీతమైన ఫిర్యాదులు అందడంతో హైద్రా రంగంలోకి దిగింది. రోడ్డు, పార్కులు, నీటి కాలువలు వంటి ప్రాంతాలను యదేచ్ఛగా అక్రమించి చేపడుతున్న నిర్మాణాల కారణంగా సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతున్న నేపథ్యంలో స్థానికులనుంచి ఫిర్యాదులు వెల్లువెత్తాయి. ఈ ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో 27 మున్సిపాలిటీలు, 33 గ్రామ పంచాయతీలు, జీహెచ్ఎంసీకి చెందిన కొన్ని ప్రాంతాలున్నాయి. ఇవన్నీ అక్రమ నిర్మాణాలకు హెచ్ఎంసీ/గో మారడం సమస్యలకు ప్రధాన కారణం. ఇప్పుడు హైద్రాకు అందుతున్న ఫిర్యాదులు నగర విస్తరణ వేగంగా జరుగుతున్న ప్రాంతాలకు సంబంధించినవే కావడం గమనార్హం. అయితే వీటికి సంబంధించి చర్యలు తీసుకోవడానికి హైద్రా ముందుగు వేయడానికి వివిధ సమస్యలు అడ్డంకుల మారాయి. మొదటగా చాలా భూములకు న్యాయపరమైన వివాదాలుండటంతో హైద్రాకు చెందిన లీగల్ టీమ్ లు వీటిని చట్టపరమైన పరిష్కారం చేయడం ప్రయత్నిస్తున్నాయి. కొన్ని నిర్మాణాల విషయంలో తీవ్ర వ్యతిరేకతను ఎదుర్కొన్నాల్సి వస్తోంది. ముఖ్యంగా ఇక్కడనిర్మాణాలు చేపట్టినవారి వద్ద ఉన్న డాక్యుమెంట్లు స్పష్టంగా లేకపోవడంతో, హైద్రా మున్సిపల్, రెవెన్యూ రికార్డులను తనిఖీ చేయడం ద్వారా తగిన నిర్ణయం

తీసుకొని ముందుకెళుతోంది. మరికొన్ని నిర్మాణాలు, అక్రమణలపై చర్యలు తీసుకోవడానికి హైద్రాకు, మున్సిపల్, లీగల్, రెవెన్యూ శాఖల మధ్య అవసరమవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో ఒకపక్క లీగల్ సమస్యలను భూములపై చట్టపరంగా చర్యలు కొనసాగిస్తూనే, తక్కువ లీగల్ సమస్యలను ప్రాంతాలపై దృష్టిపెట్టింది. ఈ ప్రాంతాల్లో తనిఖీలను మరింత ముమ్మరం చేసి, కూల్చివేతలకు ముందుకెళ్తున్నది. ప్రస్తుతం ఇదే ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. ఇందులో భాగంగానే 60కి పైగా పెండింగ్ వున్న ముఖ్యమైన ఫిర్యాదులను పరిష్కరించడం, స్థానిక మరియు జీహెచ్ఎంసీ అధికారుల సమన్వయంతో ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు చేపట్టడం, ఇక ముందు అక్రమణలు జరగకుండా ప్రజలను చైతన్యం చేయడం అనే మూడు అంశాలకు హైద్రా ప్రాధాన్యతనిస్తోంది. ప్రస్తుతం హైద్రా తీసుకుంటున్న చర్యలకు మిత్రమ స్పందన వస్తోంది. ముఖ్యంగా పార్కులు వంటి పబ్లిక్ ప్రదేశాల్లో అక్రమణల తొలగింపునకు ప్రజలనుంచి పూర్తి మద్దతు లభిస్తుండగా, కొన్ని ప్రాంతాల్లో చేపట్టే కూల్చివేతల వల్ల నిరాశ్రయులమవుతున్నామన్న అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది. ప్రస్తుతం హైద్రా చేపడుతున్న చర్యల వల్ల వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ మెరుగుపడటం, పబ్లిక్ పార్కులు, రోడ్లు పునరుద్ధరణకు నోచుకోవడం కీలక పరిణామం. అయితే నోటీసు కాలపరిమితి తక్కువగా వుంటున్నదని ఫిర్యాదులున్నాయి. కొన్ని సంక్లిష్ట జోన్లలో న్యాయపరమైన వివాదాలు హైద్రా చర్యలు జాప్యం కావడానికి కారణమవుతున్నాయి. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ మహానగరం అన్ని వైపులా అత్యంత వేగంగా విస్తరిస్తున్న నేపథ్యంలో పె రుగుతున్న జనాభా అవసరాలకు అనుగుణంగా పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ హైద్రా పటిష్టంగా వనిచేయాలన్నది ప్రభుత్వం సంకల్పం. అంతేకాదు హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కల 33 గ్రామపంచాయతీలను హైద్రా పరిధిలోకి తీసుకువచ్చే అవకాశముంది. ఈ గ్రామాల మొత్తం జనాభా రెండు లక్షలు. జెటర్ రింగ్ రోడ్డు లోపలి భాగంలో ఉన్న ఈ పంచాయతీల జాబితాను ఇప్పటికే పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ఇప్పటికే తయారుచేసింది. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ హైద్రా పరిధిని ఓఆర్ఆర్ పరిధివరకు విస్తరించాలన్న ఉద్దేశంతో వున్న నేపథ్యంలో ఈ పరిధిలో వుండే పంచాయతీల జాబితాను సిద్ధంచేశారు. ప్రస్తుతం ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో 30 మున్సిపాలిటీలు, ఏడు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లు వున్నాయి. ఇక ఇవన్నీ హైద్రా పరిధిలోకి రానున్నాయి. వీటితోపాటు 33 గ్రామపంచాయతీలను కూడా హైద్రా పరిధిలోకి తీసుకురావడంతో ఈ ప్రాంతాల్లో రియల్ ఎస్టేట్ మరింత జోరందుకుంటుందని అంచనా. ప్రస్తుతం నగరంలోని వివిధ చెరువులు, నాలాలు, బఫర్ జోన్లు అక్రమణలకు గురికావడంతో వరదనీరు స్వేచ్ఛగా ప్రవహించేందుకు మార్గాలు మూసుకుపోయి అక్రమిత ప్రాంతాల్లో గృహాలు ముంపునకు గురికావడం, ఆయా ప్రాంతాల ప్రజలు వరదల కారణంగా నిరాశ్రయులు కావడం జరుగుతోంది. ఈవిధంగా అక్రమించి నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగిస్తే ఈ వరద సమస్యకు ఒక పరిష్కారం లభించడమే కాదు, పర్యావరణ పరిరక్షణకూడా సాధ్యంకావచ్చు. కానీ ఇటువంటి అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగించడమే హైద్రా ముందున్న ప్రధాన సవాలు. అక్రమ అక్రమణలకు గురైన పంచాయతీల్లో కవచాని సింగారం, ప్రతాప సింగారం, కొర్రెమూల,

గోరెల్లి, వీర్యాల, గుడుమకుంట, రాంపల్లి, కీసర, మంకల్, గోడవల్లి, భద్రాచలం, గోల్కండ కలనీ వంటి పంచాయతీలు కొన్ని మాత్రమే. వరద ప్రమాదానికి అడ్డుగా వుట్టగాదుగుల మాదిరిగా కానీల నిర్మాణం చేపట్టడంతో వర్షాకాలంలో ఈ ప్రాంతాలను వరదనీరు ముంచెత్తుతోంది. ఎన్.ఆర్.ఎస్.సి. నివేదిక ప్రకారం గత 44 సంవత్సరాలుగా జంటనగరాల పరిధిలో ఎన్నో చెరువులు/నరస్సులు, కుంటలు అక్రమ కట్టడాల కారణంగా అదృశ్యమైపోయాయి. వీటిల్లో కొన్ని చెరువులు 60శాతం మరికొన్ని 80శాతం వరకు అక్రమణలకు గురియ్యాయి. అవిధంగా అదృశ్యమైన 56 చెరువులపై హైద్రా ప్రస్తుతం అధ్యయనం ప్రారంభించింది. గతంలో ఈ చెరువుల మొత్తం విస్తీర్ణం 40.35 చదరపు కిలోమీటర్లు! ప్రస్తుతం ఇవి కేవలం 16.9 చదరపు కిలోమీటర్లకునుంచి చుక్కచుక్కా మిగిలిన 24.26 చదరపు కిలోమీటర్లు అక్రమణలకు గురియ్యాయి. అంటే చెరువుల అసలు విస్తీర్ణంలో 60% అక్రమణలకు గురైనవి గణాంకాలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో చెరువుల అక్రమణల విషయంలో హైద్రా మూడు దశలుగా తన కార్యకలాపాలను కొనసాగిస్తోంది. మొదటిదశలో అక్రమణల నివారణ, రెండో దశలో అక్రమంగా అక్రమించి నిర్మించిన భవనాలకు అనుమతుల రద్దు మరియు అటంపంటివారిపై కఠిన చర్యలకు ఉపకరణాలను సిద్ధం చేయడం, ఇక మూడోదశలో అయా చెరువుల్లో పూడికతీత పనులు చేపట్టడం. అక్రమణలను తొలగించడం ద్వారా హైదరాబాద్ పర్యావరణాన్ని పూర్వస్థాయికి తీసుకురావాలన్న భగీరథ యాత్రాని రేవంత్ తలకెత్తుతున్న నేపథ్యంలో, ఆయన ప్రభుత్వ ఏర్పాటు చేసిన హైద్రా సంస్థ ఈ దిశగా తన కార్యకలాపాలను కొనసాగిస్తోంది. ఎన్నో అడ్డంకులు, అనివార్యతల నేపథ్యంలో సంస్థ మొక్కవో ని దీక్షతో తన విధులను నిర్వహిస్తోందనడంలో ఎంతమాత్రం సందేహంలేదు.



మీరు మన నేటిధాత్రీలో ఈ వార్తను వినడానికి, చదవడానికి క్యూఆర్ సి స్కాన్ చేయండి




జడ్ మోడ్ సారంగాన్ని ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ

పటిష్ట భద్రతను ఏర్పాటు చేసిన అధికారులు

జడ్ మోడ్ సారంగం పొడవు 6.5 కిలోమీటర్లు

టన్నెల్ నిర్మాణం కోసం ఏకంగా రూ. 2,500 కోట్లు ఖర్చు

న్యూఢిల్లీ, నేటిదాట్ర : ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సోమవారం జమ్మకశ్యూర్లోని సోన్మార్గ ప్రాంతంలో జడ్ మోడ్ సారంగాన్ని

మరెక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణ పథకాలు

రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసాలకు 45 వేల కోట్ల ఖర్చు

ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క వెల్లడి

ఖమ్మం, నేటిదాట్ర : ప్రజా సంక్షేమం కోసం దేశంలో ఎక్కడ కూడా తెలంగాణలో ఉన్నట్టువంటి వంటి పథకాలు లేవని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల

పేదల సొంత ఇంటి కల నెరవేరబోతోంది

పేదలకు ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్క హామీని అమలు చేస్తోంది

మోడల్ ఇందిరమ్మ ఇంటిని ప్రారంభించిన పొంగులేటి

ఖమ్మం, నేటిదాట్ర : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పేదల సొంత ఇంటి కల నెరవేరబోతోందని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ, రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం పేదలకు ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్క హామీని అమలు చేస్తోందని అన్నారు. ఆర్థిక క్రమశిక్షణ పాటిస్తూ రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పాలన కొనసాగిస్తున్నామని తెలిపారు. ఖమ్మం




వేడెక్కుతున్న ఢిల్లీ ఎన్నికల ప్రక్రియ

నామినేషన్ వేసిన సీఎం అతిషి

న్యూఢిల్లీ, నేటిదాట్ర : దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో మరొకసారి రాజకీయ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగ సున్నాయి. పోలింగ్ తేదీ దగ్గరపడుతున్న నేపథ్యంలో

తెలుగు ప్రజలకు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

పైదారాబాద్, నేటిదాట్ర : రాష్ట్ర ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సంక్రాంతి రెండుడు, వ్యవసాయానికి ప్రత్యేకమైన పండుగ అని చెప్పారు. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ వ్యవసాయానికి పండుగ శోభ నంతరించుకుంద న్నారు. దేశంలో మరెక్కడా లేని విధంగా రైతు సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ పార్టీదే



భారత్లో పెరుగుతున్న హెచ్ఎంపీవీ వైరస్ కేసులు

న్యూఢిల్లీ, నేటిదాట్ర : భారత్లో హ్యూమన్ మెటాబోల్ న్యూమో వైరస్ కేసులు క్రమంగా పెరుగుతున్నాయి. తాజాగా మరొకసారి ఈ

రోడ్డు భద్రత గురించి తెలుసుకోండి

వాహనదారులకు మంత్రి సీతక్క హెచ్చరిక

పైదారాబాద్, నేటిదాట్ర : వివాదరహితుడు, అతి సౌమ్యుడు మాజీ ఎంపీ, సీనియర్ రాజకీయ

సొంతూరు సంక్రాంతి వేడుకల్లో బాబు కుటుంబం

ప్రజలకు పండగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీఎం చంద్రబాబు

వరశీలించారు. ఈ ముగ్గుల పోటీల్లో 126 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నారా భువనేశ్వరి మాట్లాడుతూ అందరికీ భోగి, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పోటీల్లో భాగంగా రంగవల్లు తీర్చిదిద్దిన వారం దరికీ రూ. 10,116 చొప్పున కానుక

విత్తూరు, నేటిదాట్ర : విత్తూరు జిల్లా నారావారిపల్లెలోని సంక్రాంతి వేడుకల్లో సీఎం చంద్రబాబు కుటుంబం సందడి చేస్తోంది. గ్రామంలోని మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ అందమైన రంగవల్లుల ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, భువనేశ్వరి బ్రాహ్మణి లు కలిసి

ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో విరాజిల్లాలి

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

అమరావతి, నేటిదాట్ర : ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో విరాజిల్లాలని, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ తెలుగు ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పండుగ సందడితో తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు శోభాయమానంగా మారాలని ఏపీ ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్



బంగ్లా సరిహద్దుల్లో కొనసాగుతున్న ఉద్రిక్తత

భారత హైకమాన్డో బంగ్లావిదేశాంగ కార్యదర్శి భట్టి

న్యూఢిల్లీ, నేటిదాట్ర : సరిహద్దు ఉద్రిక్తతల మధ్య, బంగ్లాదేశ్ విదేశాంగ కార్యదర్శి జాషిమ్ ఉద్దీన్ భారత హైకమాన్డో ప్రజాస్వామ్య వర్మను కలిశారు. ఈ సమయంలో సరిహద్దుల్లో ఉద్రిక్తత గురించి ఇద్దరూ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇద్దరు మధ్య సమావేశం దాదాపు 45 నిమిషాల పాటు కొనసాగింది. నిజానికి, షేక్ హసీనా ప్రభుత్వాన్ని బంగ్లాదేశ్ నుండి తొలగించిన తర్వాత, రెండు దేశాల మధ్య ఉద్రిక్తత కనిపించింది. బంగ్లాదేశ్లో హిందూ మైనారిటీలు హింసకు గురవుతున్నారు. వారిని క్రూరంగా హింసిస్తున్నారు. భారతదేశం దాని గురించి కఠినంగా ఉంది. ఇప్పుడు బంగ్లాదేశ్ సరిహద్దు నుండి కూడా చొరబాట్ల ప్రారంభమయ్యాయి. ఇటీవల బీఎస్ఎఫ్ చాలా మంది స్వగర్భన పట్టుకుంది. సరిహద్దు వద్ద భద్రతా ఉల్లంఘనలను నివారించడానికి, బీఎస్ఎఫ్ సరిహద్దులో ముఖ్య తీగలను ఉపయోగిస్తోంది.

ఎమ్మెల్యే పాడికొండెశిక్రెడ్డిపై మూడు కేసులు నమోదు

కరీంనగర్, నేటిదాట్ర : గెలవాలని సవాల్ చేశారు. దీంతో ఇద్దరి మధ్య మాటల యుద్ధం జరిగింది. వాగ్వివాదం కాస్తా ముదిరి ఇద్దరూ ఒకరిపై మరొకరు చేయి చేసుకున్నారు. మంత్రం ఎదుటే కొట్టుకున్నారు. దీంతో రంగ ప్రవేశం చేసిన పోలీసులు కౌశిక్ రెడ్డిని కలెక్టరేట్ నుంచి బలవంతంగా బయటకు లాక్కెళ్లారు. వివారం నేపథ్యంలో అక్కడతా గందరగోళ పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. కాగా, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ గెలిచి కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతుగా మాట్లాడడం ఏంటని కౌశిక్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. మరోవైపు కౌశిక్ రెడ్డి ఎక్కడంటే అక్కడ వివాదాలు ఉంటాయని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ అమ్మడుపోయారని పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సంజయ్ ను మప్పింపిస్తే పార్టీ మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అని చెబుతున్నారన్నారు. అలా అయితే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ డివిజన్ గెలిచి చూపించాలని కౌశిక్ రెడ్డి సవాల్ చేశారు. కేసీఆర్ పెట్టిన ఆయనపైనే విమర్శలు చేస్తున్నావు, నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నావన్నారు. తాము కచ్చితంగా నిలదీస్తున్నామి.

జనసేన కార్యాలయంలో సంక్రాంతి సందరాలు

భోగిమంటలు వెలగించిన మంత్రి నాదెండ్ల

మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్.. భోగి వేడుకల్లో వీర మహిళలు, నాయకులు, నిర్వహించారు.. జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో భోగి మంటలను వెలిగించారు.

ఎక్కడా సమన్వయ లోపం లేదు

సమిష్టి నిర్ణయాలతో ముందుకు వెళుతున్నాం

సోషల్ మీడియా వేదికగా అసత్య ప్రచారాలు తగవు

స్పష్టం చేసిన టీడీపీ ఇవో, చైర్మన్

తిరుపతి, నేటిదాట్ర : పులివెందుల వలస తర్వాత సోషల్ మీడియాలో టీడీపీపై

ఈ ప్రభుత్వం ఆయువు నాలుగు నెలలే

జాగ్రత్తగా ఉండు.. అంటూ సీబిజి జగన్ హెచ్చరిక

కడప, నేటిదాట్ర : పులివెందుల వలస మురళీ నాయకత్వ వైకాపా అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ టెలివిజన్ లో దిగారు. 'ఈ ప్రభుత్వం రెండు లేదా నాలుగు నెలల్లో మారిపోవచ్చు.. ఆ తర్వాత మీ కథ ఉంటుంది' అని హెచ్చరించారు. జగన్ సమావేశం బంధువు వైఎస్ అభిషేక్ రెడ్డి అంతుకొంటుంది. పులివెందులలో శనివారం జరిగి యి. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన

నేటిభిత్తి

వరంగల్ హన్మకొండ

14-01-2025 మంగళవారం

హామీలు అమలు చేసే వరకు పోరాడుతాం

మాజీ మంత్రి జోగురామన్న

అదిలాబాద్, నేటిభిత్తి : కేవలం అధికారంలోకి రావడానికే మాత్రమే హామీలు గుప్పించి ఇప్పుడు హామీలు అమలు చేయడం లేదని మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న అన్నారు. సీఎం రేవంపెద్ది ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసిన వరకు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఉద్దేశపూర్వకంగా పోరాడుతున్నామని తెలిపారు. సోమవారం రైతు భరోసా కింద రూ. 15000 అందజేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో అదిలాబాద్లో ఆందోళన చేపట్టారు. మాజీ మంత్రి జోగురామన్న అధ్యక్షులతో అదిలాబాద్ బస్టాండ్ ముందు ధైర్యంగా నిరసన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకిచ్చిన హామీలను మోసం చేసినందుకు జోగు రామన్న ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చే వరకు పోరాడుతామన్నారు. కాగా, పోలీసులు శాంతియుతంగా నిరసన చేపడుతున్న జోగు రామన్న అడ్డుకున్నారు.

గంగప్పత్తులు ఐకమత్యంతో హాక్కులు సాధించుకోవాలి

రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గడప శ్రీవారి > ఘనంగా గంగపుత్ర 2025 డైరీ ఆవిష్కరణ

నేటిభిత్తి, పరంగల్ : గంగపుత్రులు ఐకమత్యంగా ఉంటూ సామాజికంగా, ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా హక్కులు సాధించుకోవాలని తెలంగాణ ప్రదేశ్ గంగపుత్ర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గడప శ్రీవారి, పరంగల్ జిల్లా డైరీ సంఘం ట్రస్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ తంగిరేపల్లి సనత్ అన్నారు. తెలంగాణ ప్రదేశ్ డైరీ (గంగపుత్ర) సంఘం ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా డైరీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం హన్మకొండలోని గంగా గార్డెన్లో జిల్లా అధ్యక్షులు పాక ఓంప్రకాష్ అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, వారు మాట్లాడుతూ ఆనేక కులాలు బీ సీ (ఎ) డిజిటల్ పోలింగ్ ప్రయత్నం చేస్తున్నాయని అన్నారు. ఇందుకు గంగపుత్రులు సంఘటితంగా ఉద్దేశపూర్వకంగా ఉన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సైతం త్వరలో సమీపిస్తున్నా

వైద్యుల నిర్లక్ష్యం.. బాలుడికి ప్రాణపాయం!

డాక్టర్ నిర్లక్ష్యం, బాలుడికి ప్రాణపాయం..!

డిస్కార్డ్ అయ్యి ఇంటికి వచ్చిన తనీష్ కు మళ్ళీ ఆరోగ్య సమస్యలు రావడంతో మరోసారి ఉదయ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిలో చేర్చిందినట్లు తెలిపారు. ఆవరేషన్ తర్వాత వచ్చి చిన్న సమస్య మాత్రమే అని డాక్టర్ జితేందర్ చెప్పడంతో తేదీ 17-07-2023 వరకు ఆసుపత్రిలోనే చికిత్స చేయించి 50 వేల రూపాయలు బిల్లు ఆనుపత్రికి చెల్లించి డిస్కార్డ్ చేయించుకుని ఇంటికి వెళ్ళినట్లు తెలిపారు. అనంతరం రోజురోజుకూ తనీష్ ఆరోగ్యం క్షీణిస్తూ ఉండడంతో తేదీ 01-08-2023 రోజున మరోసారి ఉదయ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిలో చేర్చిందినా డాక్టర్ జితేందర్ చికిత్స చేశారు. తల్లిదండ్రులు డాక్టర్ జితేందర్ ను వారి కుమారుడి ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి గట్టిగా నిలదీయగా డాక్టర్ జితేందర్ చేతులెత్తేశాడని వారి కుమారుడికి సీరియస్ గా ఉందని వెంటనే మరింత పెద్ద ఆసుపత్రికి తరలించి అధునాతన చికిత్సను అందించాలని చెప్పడంతో దీంతో మాటామాటిన డిస్కార్డ్ చేయించుకుని హైదరాబాద్లోని యశోద ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్ళగా డాక్టర్ భృందం పరిశీలించి డాక్టర్ జితేందర్ బాలుడికి చేసిన అపరాధాన్ని అపరేషన్ వికటింపించిన చెప్పడంతో ఆందోళనకు గురైనట్లు తెలిపారు. చిన్న ఆవరేషన్ వికటింపడంతో పెద్ద సమస్యలు రావడంతో పాటు ఆర్థిక భారంగా మారిందని యశోద వైద్యులు చెప్పడంతో తల్లిదండ్రులు కుప్పకూలిపోయారు. ఇదంతా తెలుసుకున్న డాక్టర్ జితేందర్ ఆసుపరుడు ఒకరు యశోద ఆసుపత్రికి వచ్చి డాక్టర్లతో మరియు తనీష్ తల్లిదండ్రులతో రాదుబాధం నడిపించేందుకు ప్రయత్నించినట్లు తెలిపారు. తమ కుమారుడి ఆరోగ్య పరిస్థితి దృష్ట్యా ఆసుపరులలో డాక్టర్ జితేందర్ ను ఏమీ అనలేకపోయామని పేరెంట్స్ తెలిపారు. తమ కుమారుడి ఆవరేషన్ కొరకు వారు తమ స్నేహితులు, బంధువుల దగ్గర అప్పు చేసి 8లక్షల రూపాయలు యశోద యజమాన్యానికి చెల్లించినట్లు తెలిపారు. వారి కుమారుడిని డిస్కార్డ్ చేయించుకుని క్షేమంగా ఇంటికి తీసుకెళ్ళమని మీడియాతో తెలిపారు. శ్రీ ఉదయ హాస్పిటల్లో ఆవరేషన్ చేసిన డాక్టర్ జితేందర్ హైదరాబాద్ యశోద ఆసుపత్రి వైద్యులతో నిరంతరం సంభాషిస్తూ తనీష్ ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకొని వారి కుమారునికి ప్రాణాపాయం తప్పింది కనుక తనను విడిచిపెట్టాలని వారిని బ్రతిమాలిస్తానట్లు పేరెంట్స్ తెలిపారు.

యని ఇందుకు జిల్లాలో ఉన్న సంఘాలు ఎన్నికలు పూర్తి చేసుకోవాలని అన్నారు. గంగపుత్రులు తమ కులవృత్తి మరువకుండా వృత్తిని కొనసాగించాలని అన్నారు. గంగపుత్రులు రాజకీయంగా ఎదిగేందుకు యువత ముందుకు రావాలన్నారు. గంగపుత్ర జిల్లా సంఘం భవనం మరమ్మత్తులు చేసేందుకు ఒక కమిటీ చేసి పునరుద్ధరణ చేసుకోవాలని డాక్టర్ సనత్ అన్నారు. అనంతరం అతిథులను సంఘం పెద్దలను పూజించే అందజేసి శాలువాలతో సన్మానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గూడలోయిని శివరత్నం, ఏ ఎం సుధాకర్, డి.వి శ్రీకాంత్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాక వెంకటేశ్వర్లు, డైరీ కన్వీనర్ గోప సుధాకర్, తలసల కళ్యాణి, పాక శ్రీనివాస్, సింగరం చంద్రయ్య, దామర శ్యామ్, ట్రస్ట్ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు, గోప సంతోష్, సాగర్, మైన్ శ్యామ్ విజయ ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ▶▶ తల్లిదండ్రుల చాకచక్యంతో తప్పిన ప్రమాదం!
- ▶▶ “అనుభవంలేని వైద్యులచే అపరాధాన్ని ఆపరేషన్లు” అని గతంలో ప్రచురించిన “నేటిభిత్తి” పత్రిక
- ▶▶ హనుమకొండ డి.ఎం.హెచ్.ఓ కు ఫిర్యాదు చేసి 7నెలలు అవుతున్న వారి నుండి ఎలాంటి స్పందన లేదని వాపోతున్న తల్లిదండ్రులు.
- ▶▶ బాలసముద్రంలోని శ్రీ ఉదయ హాస్పిటల్ పై చర్యలు తీసుకోండి. బాలుడి తల్లిదండ్రుల వేడుకోలు

నేతులైతేశాడని వారి కుమారుడికి సీరియస్ గా ఉందని వెంటనే మరింత పెద్ద ఆసుపత్రికి తరలించి అధునాతన చికిత్సను అందించాలని చెప్పడంతో దీంతో మాటామాటిన డిస్కార్డ్ చేయించుకుని హైదరాబాద్లోని యశోద ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్ళగా డాక్టర్ భృందం పరిశీలించి డాక్టర్ జితేందర్ బాలుడికి చేసిన అపరాధాన్ని అపరేషన్ వికటింపించిన చెప్పడంతో ఆందోళనకు గురైనట్లు తెలిపారు. చిన్న ఆవరేషన్ వికటింపడంతో పెద్ద సమస్యలు రావడంతో పాటు ఆర్థిక భారంగా మారిందని యశోద వైద్యులు చెప్పడంతో తల్లిదండ్రులు కుప్పకూలిపోయారు. ఇదంతా తెలుసుకున్న డాక్టర్ జితేందర్ ఆసుపరుడు ఒకరు యశోద ఆసుపత్రికి వచ్చి డాక్టర్లతో మరియు తనీష్ తల్లిదండ్రులతో రాదుబాధం నడిపించేందుకు ప్రయత్నించినట్లు తెలిపారు. తమ కుమారుడి ఆరోగ్య పరిస్థితి దృష్ట్యా ఆసుపరులలో డాక్టర్ జితేందర్ ను ఏమీ అనలేకపోయామని పేరెంట్స్ తెలిపారు. తమ కుమారుడి ఆవరేషన్ కొరకు వారు తమ స్నేహితులు, బంధువుల దగ్గర అప్పు చేసి 8లక్షల రూపాయలు యశోద యజమాన్యానికి చెల్లించినట్లు తెలిపారు. వారి కుమారుడిని డిస్కార్డ్ చేయించుకుని క్షేమంగా ఇంటికి తీసుకెళ్ళమని మీడియాతో తెలిపారు. శ్రీ ఉదయ హాస్పిటల్లో ఆవరేషన్ చేసిన డాక్టర్ జితేందర్ హైదరాబాద్ యశోద ఆసుపత్రి వైద్యులతో నిరంతరం సంభాషిస్తూ తనీష్ ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకొని వారి కుమారునికి ప్రాణాపాయం తప్పింది కనుక తనను విడిచిపెట్టాలని వారిని బ్రతిమాలిస్తానట్లు పేరెంట్స్ తెలిపారు.

అనుభవంలేని వైద్యులచే 'అపరాధాన్ని' ఆపరేషన్లు..?

అనుభవంలేని వైద్యులచే 'అపరాధాన్ని' ఆపరేషన్లు..? అనుభవంలేని వైద్యులచే 'అపరాధాన్ని' ఆపరేషన్లు..? అనుభవంలేని వైద్యులచే 'అపరాధాన్ని' ఆపరేషన్లు..?

లక్ష్మీగణపతి సుహాకార వీరవతి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏతంగుల వంపిణి

నేటిభిత్తి, కాశీబుగ్గ : పరంగల్ కాశీబుగ్గలోని లక్ష్మీగణపతి సుహాకార వీరవతి సంఘం ఆధ్వర్యంలో కాశీబుగ్గ ఛౌరస్తాలో సంతకాంతి పండుగ సందర్భంగా ఉచితంగా వతంగుల వంపిణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుకుంటున్న వంపిణి కమిటీయర్లకు మండల జరిగింది. అధ్యక్షులు వంగరి రాంప్రసాద్ మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా వతంగుల వంపిణి, చలివేదం, ఆధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక, సేవా కార్యక్రమాలను సంఘం తరఫున చేపడుతున్నారని తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి మండల సురేష్, ఉపాధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్లు నాగరాజు, దాని శివకృష్ణ, కోశాధికారి

నేటిభిత్తి, పరంగల్ : వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతో సగంరో మరో అపరాధాన్ని ఆపరేషన్ ఫెయిల్యూర్ జరిగిన సంఘటన అలసానా జిల్లాలోకి వచ్చింది. బాధితు బాలుడి తల్లిదండ్రులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పరంగల్ జిల్లా, నర్సంపేట మండలం, గురజాల గ్రామానికి చెందిన కొక్క సదానందం, సునీతల ఏకైక సంతానం కొక్క తనీష్ (13 సంవత్సరాలు). నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన బాలుడి తల్లిదండ్రులు కూలికి వెళ్ళే కానీ ఇల్లు గడవని పరిస్థితి. తమ ఒక్క కొడుకుని అల్లారు ముద్దుగా పెంచుకుంటున్నారు. అతడిని ఏ కష్టం రాకుండా కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటున్నారు.

అకస్మాత్తుగా కడుపులో నొప్పి, తనీష్ ఆపరేషన్..

ఒకరోజు అనుకోకుండా తనీష్ కడుపు నొప్పితో బాధపడుతున్నట్లు తల్లిదండ్రులకు చెప్పడంతో వారు మాటామాటిన వారికి తెలిసిన పిల్లల డాక్టర్ వద్దకు వెళ్ళారు. వైద్య పరీక్షల అనంతరం అపరాధాన్ని అని తేలడంతో పెద్ద ఆసుపత్రిలో ఆపరేషన్ చేయించమని సలహా ఇచ్చారు. ఆ వైద్యుడి సలహా మేరకు 02-07-2023 రోజున హనుమకొండ లోని బాలసముద్రం, కూరగాయల మార్కెట్ వద్ద ఉన్న “శ్రీ ఉదయ మల్టీ స్పెషాలిటీ” ఆసుపత్రికి బాలుడిని తీసుకెళ్ళగా, డాక్టర్ జితేందర్ బాలుడిని పరీక్షించి వెంటనే ఆపరేషన్ చేయాలని చెప్పినట్లు తెలిపారు. తల్లిదండ్రులు, తమకు తెలిసిన ఇతర డాక్టర్లను సంప్రదించాలనుకుంటున్న సందర్భంలో, డాక్టర్ జితేందర్ జోక్యం చేసుకొని సమయం వృథా చేయవద్దని, ఆపరేషన్ అత్యవసరమని చెప్పడంతో, కొడుకు ఆరోగ్య పరిస్థితి దృష్ట్యా 40వేలకు ఆవరేషన్ తో పాటు, అన్ని మెడికల్ చార్జీలు భరించేందుకు ఆసుపత్రిలో ఒప్పుదండం కుదుర్చుకొని ఆపరేషన్ చేయించినట్లు తెలిపారు. ఆ తర్వాత డాక్టర్ సూచన మేరకు రెండు రోజుల అల్ట్రాసౌండ్ అనంతరం తేదీ. 06-07-2023 రోజు డిస్కార్డ్ చేసి ఇంటికి తీసుకెళ్ళమని తెలిపారు.

తల్లిదండ్రుల ఫిర్యాదు.. స్పందన కొరవ..?

బాలుడు తనీష్ తల్లిదండ్రులు, డాక్టర్ జితేందర్ మరియు శ్రీ ఉదయ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి యొక్క నిర్లక్ష్యాన్ని వివరిస్తూ, వారిపై వెంటనే ఎంక్వయిరీ చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ హనుమకొండ డి.ఎం.హెచ్.ఓ కు తేదీ 31-06-2024 రోజున ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు. మూడు నెలల అనంతరం అనగా తేదీ 13-11-2024 రోజున, డా.ఎస్. విజయ కుమార్ (డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్.ఓ) ని, ఎంప్రెస్ ఆఫీసర్ గా నియమిస్తున్నట్లు డి.ఎం.హెచ్.ఓ కార్యాలయం ప్రకటన జారీ చేసింది. అనంతరం, విచారణ పూర్తీ గురించి తనీష్ తల్లిదండ్రులు డి.ఎం.హెచ్.ఓ ను సంప్రదించగా తాము శ్రీ ఉదయ హాస్పిటల్, హనుమకొండ మరియు యశోద హాస్పిటల్, సికింద్రాబాద్ నుండి తమ పిల్లని తెప్పించుకున్నామని లిఖితపూర్వకంగా తేదీ 12-12-2024 రోజున సమాధానం ఇచ్చిన తీసుకు పేరెంట్స్ మాపించారు. డి.ఎం.హెచ్.ఓ కు ఫిర్యాదు ఇచ్చి 7నెలలు అవుతున్న కూడా, విచారణ ఇంకా సత్తనడకన జరుగుతూ ఉండడంతో తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. డి.ఎం.హెచ్.ఓ చర్యలు శూన్యంగా ఉండడంతో, విచారణలో జాప్యం జరగకుండా ఉండేందుకు తేదీ 23-03-2024 నాడు, పరంగల్ పోలీసు కమిషనర్ కు పోస్టు ద్వారా ఫిర్యాదు చేశారు తల్లిదండ్రులు. వారి నుండి కూడా స్పందన కొరవడంతో, తేదీ 04-12-2024 రోజున స్వయంగా పరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయానికి వెళ్ళి ఫిర్యాదు

న్యాయం చేయండి : తనీష్ తల్లిదండ్రుల వేడుకోలు

తాము డి.ఎం.హెచ్.ఓ కు పోలీస్ కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన వారి నుండి ఎలాంటి స్పందన లేదని, విచారణ శూన్యంగానే ఉందని, తాము మానసికంగా కృంగిపోయామని, ఆర్థికంగా చితికి పోయామని, వారిపై చర్యలు తీసుకొని, తమకు న్యాయం చేయడంతో పాటు తమకు జరిగిన అన్యాయం మరీ ఇంకే కుటుంబానికి జరగకుండా చూడాలని తనీష్ తల్లిదండ్రులు సంబంధిత అధికారులను వేడుకుంటున్నారు.

వలకాల్ ముద్దుబిడ్డ రామంచ సుమన్ కు నేషనల్ ప్రీమియర్ అవార్డు

పరకాల, నేటిభిత్తి : హైదరాబాద్ నందు బొగ్గులకుల సారస్వత పరిషత్ ఆడిటోరియంలో జరిగిన నేషనల్ ప్రీమియర్ అవార్డు 2025 టైట్ల సాంగ్స్ రైటర్స్ “రామంచ సుమన్” ఎంపికయ్యారు. ఈ అవార్డు హైకోర్టు జడ్జి చంద్రకుమార్ మరియు జబర్దస్త్ కమెడియన్ క్వింగ్ శేషుల చేతులమీదుగా అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేషనల్ ప్రీమియర్ అవార్డు ఫౌండర్ రవి పరివల్లి గౌరీ శ్రీ పాల్గొన్నారు. అనంతరం రామంచ సుమన్ మాట్లాడుతూ ఈ యొక్క అవార్డు అందుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉంది ఇంకా మరెన్నో సామాజిక చైతన్య గీతాలు రాస్తూ మరెంతో గుర్తు పు కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. టైట్ల సాంగ్స్ రైటర్

క్రీడాకారుల నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీయడానికే క్రీడలు

కబడ్డీ అసోసియేషన్ జిల్లా సెక్రటరీ మమ్మద్ రబ్బాని.

చిట్టాల, నేటిభిత్తి : జయశంకర్ జిల్లా చిట్టాల మండలం గోపాలపురం గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని మారుమూల గ్రామాల క్రీడాకారులను వారి నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీసే ఉద్దేశంతో క్రీడలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భూపాలవల్లి జిల్లా కబడ్డీ జిల్లా అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ, మహమ్మద్ రబ్బాని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్ మాలకంకర్ గౌడ్ క్రీడాకారులను ఆంధ్రరాజులు, ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కబడ్డీ క్రీడాకారులు గోవింద భద్రయ్య గోత్రాండ సతీష్ నీలం కుమారస్వామి తోట నంజీవ్, గౌరీ శరధర్, గాడ్రే పుల బియ్యం క్రీడల అధ్యక్షులగా సెక్రటరీ సెక్రటరీలు, కోడూరు రాజు నీలం కాంగ్రెస్ కుమార్ కోరకొమ్మల వెంకటేశ్ కోడూరు తరుణ్ తాల్ పవన్ రైడర్



గ్రామంలోని క్రీడాకారులందరికీ ఉత్సాహం నింపుతూ పి ఓ డి లు పల్ల శ్రీనివాసరెడ్డి కూచన బిక్షపతి పాలకర్తి సనీష్ క్రీడాకారులు అందరికీ మంచి సహకారాన్ని అందించారు వారికి గోపాలపురం గ్రామం తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఘనంగా ప్రారంభం అయిన రామడుగు ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ 4



రామడుగు, నేటిభిత్తి : కరీంనగర్ జిల్లా రామడుగు మండల గడికోట మైదానంలో అన్నింటి సీజన్ 4 క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ జనవరి 12 రోజున ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ టోర్నమెంట్ మొదటి బహుమతి పూర్తి పూర్తి అంజయ్య జ్ఞానకాండ్ పవన్ రూపాయలు, రెండవ బహుమతి తోట కృష్ణ, టోర్నమెంట్ టైట్ల బ్యాప్టిస్ట్, టైట్ల టోర్న గుండి గ్రామానికి చెందిన ముంజాల ప్రవీణ్ గౌడ్ లు స్పాన్సర్స్ చేయడం జరిగిందని, ఈ టోర్నమెంట్ మొత్తం ఎనిమిది జట్లు పాల్గొనున్నాయని అధ్యక్షులు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామడుగు మాజీ వైస్ ఎంపీ పూర్తి గోపాల్ గౌడ్, గోపాలరావుపేట మాన్యోట్ కమిటీ చైర్మన్ బొమ్మిలివేని తిరుపతి తిరుపతి మదిరాజ్, రామడుగు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మంజాల జగన్మోహన్, సీనియర్ మదిరాజ్ ఫోటో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, తిర్లలపాటి మాజీ ఎంపీటీసీ పెంచాల మల్లారెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యులు మొయజ్, ఆర్.పి, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు అనుపూర్ణం పరకరామ్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మామిడి దిలీప్, కర్త శీను, నేర్పూ వల్లేశం, అనిల్ మరియు అధ్యక్షులు పూర్తి మనోజ్ కుమార్ గౌడ్, బోధాన తిరుపతి, నీలం చంద్ర, సయ్యద్ ఫిరోజ్, మంజాల ప్రవీణ్ గౌడ్, కరుణాకర్, ఉత్తం మహేష్, రాజు, రామడుగు మండల క్రీకెట్ ఫోటో, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండుగ పూట నీటి కప్పాలు

హైదరాబాద్, నేటిభిత్తి : సగంరో నీటి పూట ప్రాంతాల్లో మంగళవారం నుంచి 24 గంటల పాటు నీటి సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడింది. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ వారి సన్న అండ్ సీవర్జీ బోర్డు ప్రకటనను విడుదల చేసింది. హైదరాబాద్ తాగు నీటిని సరఫరా చేసే మంజీరా ప్రాజెక్ట్ ఫేజ్-2లో మరమ్మత్తు కారణంగా నీటి సరఫరా నిలిచిపోతున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. కలబాగర్ నుంచి హైదరాబాద్ వరకు ఉన్న 1500 ఎంఎం డయామీటర్ పంపింగ్ మెయిన్లో పలు చోట్ల భారీగా లీకేజీలు ఏర్పడింది. దీనివల్ల నీటి సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడింది జలమండలి అధికారులు వెల్లడించారు. లీకేజీ మరమ్మత్తులు చేపట్టమని, దీంతో తాత్కాలికంగా నీటి సరఫరా నిలిచిపోతున్నట్లు తెలిపారు. దాదాపు 24 గంటల పాటు.. అంటే కరోజు ఉదయం గంటల

కలసుకొని మా యొక్క తీవ్ర జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకోవడం సంతోషంగా ఉండదామని పలువురు మాట్లాడుతూ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పట్టుబా చారి మాట్లాడుతూ మేము మా పాఠశాలలో విద్యను బోధించిన విద్యార్థులు అత్యున్నత స్థాయిలో ఎదిగి మన కళ్ళు ముందు కనిపించడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందని రెసింగ్ సన్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు పట్టుబా చారి అన్నారు. పరంగల్ బస్టాండ్ సమీపంలోని ఎంకె నాయుడు హోటల్లో అండ్ కన్వెన్షన్స్ లో విద్యార్థులను, (సిల్వర్ జూబ్లీ) పూర్తి విద్యార్థుల అత్యున్నత సమైక్యంగా కార్యక్రమాన్ని రైసింగ్ సన్ పాఠశాల విద్యార్థులు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి దేశ విదేశాల నుండి తమ స్నేహితులు రావడానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేసుకొని తన సమైక్యనాన్ని నిర్వహించుకున్నారని పూర్తి విద్యార్థులైన కార్యక్రమ నిర్వహకులు తెలిపారు. ఈ అత్యున్నత సమైక్యతలో

రైసింగ్ సన్ పాఠశాల పూర్తి విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



నేటిభిత్తి, కాశీబుగ్గ : రైసింగ్ సన్ పాఠశాల పూర్తి విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. 25 సంవత్సరాల అనంతరం, మేము విద్యను బోధించిన విద్యార్థులు అత్యున్నత స్థాయిలో ఎదిగి మన కళ్ళు ముందు కనిపించడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందని రైసింగ్ సన్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు పట్టుబా చారి అన్నారు. పరంగల్ బస్టాండ్ సమీపంలోని ఎంకె నాయుడు హోటల్లో అండ్ కన్వెన్షన్స్ లో విద్యార్థులను, (సిల్వర్ జూబ్లీ) పూర్తి విద్యార్థుల అత్యున్నత సమైక్యంగా కార్యక్రమాన్ని రైసింగ్ సన్ పాఠశాల విద్యార్థులు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి దేశ విదేశాల నుండి తమ స్నేహితులు రావడానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేసుకొని తన సమైక్యనాన్ని నిర్వహించుకున్నారని పూర్తి విద్యార్థులైన కార్యక్రమ నిర్వహకులు తెలిపారు. ఈ అత్యున్నత సమైక్యతలో

“ఇండేన్” లో సంక్రాంతి సంబరాలు

- ◆ ఇండేన్ ఇస్తుంది సురక్షితమైన వంట.. సంక్రాంతి ఇస్తుంది బహుమతుల వంట.
- ◆ తెలంగాణలో “పి.వి. మదన్ మోహన్” సూచించిన క్యాష్లెస్ ఎంపిక.
- ◆ కష్టమర్లకు “లక్ష్మీ డ్రా” ద్వారా “వెండి కాయిన్స్” బహుమతి.



“నేటిధాత్రి”, హుజూరాబాద్

ప్రభుత్వరంగ ఇండియన్ ఆయల్ కార్పొరేషన్ తమ ఇండేన్ కష్టమర్లను ప్రోత్సహించడం కోసం తలపెట్టిన 25 గ్రామాల సిల్వర్ కాయిన్ డ్రా కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ డివిజన్ కేంద్ర కార్యాలయంలో బీజేపీ డివిజన్ డిప్యూటీ సెక్రటరీ (తెలంగాణ ఆంధ్ర) జియం యోగారాజు సురేష్ డీలర్ల సమక్షంలో ఈ ఉదయం కన్ఫరెన్సులో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఇండియన్ ఆయల్ కార్పొరేషన్ తమ ఆధీనంలో ఉన్న 25 గ్రామాలను ప్రోత్సహించేందుకు 25 గ్రామాల వెండి నాణెం అందించే సంకల్పంతో దీపావళి, క్రిస్మస్, సంక్రాంతి సందర్భంగా బంపర్ డ్రా నిర్వహించి ఎంపికైన వారికి వెండి నాణెం అందించే కార్యక్రమానికి అనూహ్య స్పందన వచ్చిందని తెలిపారు. సోమవారంనాడు సనత్ నగర్ ఇండియన్ ఆయల్ భవన్ లో సంక్రాంతి సందర్భంగా చివరి డ్రా కార్యక్రమంలో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆయిల్ కంపెనీలు తాము ఆమోదించిన వెండర్ల ద్వారా గ్యూస్ డీలర్లకు ఉపకరణాలు అందిస్తున్నామని వివరించారు. నాణ్యత కాలపరిమితి ఎక్కువగా ఉండే అవకాశాలు వుంటాయని కాబట్టి కంపెనీ ఆమోదించిన స్టాంపులు బ్యూటీ, ఇతర ఉపకరణాలు వాడాలని కోరారు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా రెండువందల ఇండేన్ డీలర్ల జాబ్ పర్ఫార్మెన్స్ డ్రా నిర్వహించి ఎంపికైన వారికి 25 గ్రామాల వెండి నాణెలను సంక్రాంతి కానుకగా అందించినట్లు ఆమె తెలిపారు. బీజేపీ డివిజన్ సెక్రటరీ డివిజన్ సెక్రటరీ కిషన్ మాట్లాడుతూ “ఇండేన్ ఇస్తుంది సురక్షితమైన వంట” ఈ సంక్రాంతి ఇస్తుంది బహుమతుల వంట” అనే నినాదం పై నిర్వహించిన



సంక్రాంతి బంపర్ డ్రాకు మంచి స్పందన వచ్చిందని చాలామంది బీజేపీ డివిజన్ గుర్తించిన వంటగాని ఉపకరణాలు కొనేందుకు అసక్తిని చూపారని తెలిపారు. ఎల్లప్పుడూ హాతిజీ హై థర్షల్ ఎక్స్ డియన్ స్టాంపుల రద్దీలు ట్యాబులు వాడాలని కోరారు. బీజేపీ డివిజన్ సెక్రటరీ డివిజన్ సెక్రటరీ డివిజన్ సెక్రటరీ ముఖ్య అధికారి సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ బీజేపీ సీట్స్ చెక్స్ (ప్రాథమిక భద్రత) కార్యక్రమాలను గ్యూస్ డీలర్లు తమ చెలివీ బాధ్యు ద్వారా నిర్వహించి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించడానికి క్రమిచేయడం పట్ల అభినందనలు తెలిపారు. ఇంకా చాలామంది మన్నేటర్ల ద్వారా కాలపరిమితి దాటిన సురక్ష రద్దీలు ట్యాబ్ వాడుతున్న వారి సంఖ్య ఎక్కువగా ఉందని వాదించారు. లిహజూరాబాద్ అంబుజా గ్యూస్ ఏజెన్సీలో జరిగిన డ్రా కార్యక్రమంలో కరీంనగర్ సేల్స్ ఏరియా మేనేజర్ మిట్ట మహేష్ పాల్గొన్నారు... జామ్ డ్వారా నిర్వహించిన ఈ డ్రా ద్వారా ఈ ఏరియాలో ఇరవై ఐదు మంది కష్టమర్లను ఎంపిక చేశారు మహేష్ తెలిపారు. అదేవిధంగా ఏజెన్సీ అధినేత పి.వి. మదన్ మోహన్ సూచించిన “ఇండేన్ ఇస్తుంది సురక్షితమైన వంట” “సంక్రాంతి ఇస్తుంది బహుమతుల వంట” క్యాష్లెస్ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఎంపికైన వారి పట్ల అభినందనలు తెలిపారు. వంటింటి ప్రమాదాలు జరుగకుండా ప్రతి కష్టమర్ గ్యూస్ బాల్ కలిగి వుండాలని దాని ధర అత్యల్పంగా వుంటుందని ఆయన సూచించారు.. ప్రభుత్వం ద్వారా వెనుకబాటు పొందేందుకు వీలుగా ఈ కేవలం ఏదిగా చేసుకోవడానికి చొరవ చూపాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ అధికారులు కీర్తి, దిలీప్ నాయక్, అంబుజా జరుగకుండా ప్రతి కష్టమర్ , సీనియర్ డీలర్లు పి.వి. మదన్ మోహన్, నూజాద్ రావు, ఉప్పల్ రమేష్, అయిలారెడ్డి, వామన్ రావు, చేవేందర్ రెడ్డి, రాజ్ మోహన్, రాం రెడ్డి, రాధాకృష్ణమంగళరావు, కోపాడ రవీందర్, సత్యనారాయణ, వీరన్న, శ్రీవరద, వెంకటేశ్వర రావు, ప్రవీణ్, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

కుంటుపడిన ముదిగుంట గ్రామపంచాయతీ వ్యవస్థ

జైపూర్, నేటిధాత్రి:
మంచినీటి అందరికీ అందేలా ముదిగుంట గ్రామ పంచాయతీ లో పారిశుధ్య వ్యవస్థ నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం తాండవిస్తోంది. దంపింగ్ యార్డ్ ని నిరవయోగంగా మార్చి చెత్తను తీసుకువెళ్లి వాగులో చెరువులో పార వేయడం జరుగుతుంది. ప్రతిరోజూ ఇంటింటికీ తిరిగి చెత్త సేకరించి ఆ చెత్తను వర్షికిందికి తీసి వెళ్లిపోయి చెత్త వేరుచేయడానికి దంపింగ్ యార్డ్ లో నిల్వచేసి సేంద్రియ ఎరువుగా మార్చి



సేకరణలో నిర్లక్ష్యానికి నిరాయించడానికి గ్రామపంచాయతీ వ్యవస్థ నిర్లక్ష్య సమయంలో చెత్త సేకరణ నిర్వహించాలని, గ్రామ పంచాయతీ పై ప్రతికూల ప్రభావం చూపకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, వృద్ధుల, పిల్లల ఆరోగ్యం పై అనేక రకాల వ్యాధుల ప్రభావం పడకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, లక్షల రూపాయలు ప్రజాధనాన్ని వెచ్చించి నిరుపయోగంగా వదిలేయడానికి దంపింగ్ యార్డ్ ను కట్టించాలని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రతిరోజూ చెత్త సేకరణ చేసే దంపింగ్ యార్డులో ప్రజాభివృద్ధి బడ్జెట్ గా ప్రోసెసింగ్ చేయాలని, అధికారులు నిర్లక్ష్య భోగిని పదిలేసి గ్రామాలను కాపాడాలని గ్రామస్థులు కోరుకుంటున్నారు.

జుక్కల్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మద్దూర్ సోసైటీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ పట్ల

కామారెడ్డి జిల్లా/మద్దూర్, నేటిధాత్రి:
కామారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ నియోజకవర్గం చెరుకులోని తియ్యదనం పాలలోని తెల్లదనం.. గాలిపటంలోని రంగుల అందం.. మీ జీవితాలలో ఆనందం నింపాలని కోరుకుంటూ జుక్కల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు మరియు మిత్రులకు, శ్రేయో భిలాలులకు పెద్ద ఎత్తున గ్రామ ప్రజలందరికీ, ప్రతి ఒక్కరికీ మీకు మీ కుటుంబ సభ్యులకు మరక సంక్రాంతి వరల్లదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మద్దూర్ మండల సోసైటీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ పట్ల తెలిపారు. వారు ఈ సందర్భంగా సోసైటీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ పట్ల మాట్లాడుతూ, భోగి భోగి భాగ్యాలతో సంక్రాంతి సరి నంపడంతో కనుమ కనువిందుగా జరుపుకోవాలని ప్రజలందరూ శుభ సంకోషాలతో ఉండాలని ఆ భగవంతున్ని ప్రార్థిస్తున్న మద్దూర్ సోసైటీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ పట్ల తెలియజేశారు.



ఘనంగా గోదా రంగినాయకుల కళ్యాణ మహోత్సవం



నేటిధాత్రి, కథలాపూర్
కథలాపూర్ మండల కేంద్రంలో ధనుర్మాస ఉత్సవార్థి భాగంగా నేడు శ్రీ భూవల గోదా సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఈరోజు గోదారంగ నాయకుల కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు వెంకటాచార్యులు అమ్మవారి వైభవాన్ని గురించి చాలా క్షుణ్ణంగా వివరించారు

మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన డాక్టర్ జగదీశ్వర్



నల్లెల్లి, నేటిధాత్రి: మండల కేంద్రానికి చెందిన రేషన్ డీలర్ జన్ను ప్రభాకర్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా విషయం తెలుసుకున్న ములుగు ప్రభుత్వ అనుపత్ర సూచనలతో తెలంగాణ విద్యాపంతుల వేదిక రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జగదీశ్వర్ మృతుని స్వగృహానికి చేరుకొని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళు లర్పించారు అనంతరం మృతిని కుటుంబ సభ్యులను ఆత్మీయ బహుజన పలకరింపు చేసి తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పట్టిన ప్రతి ప్రాణి మరణించే తప్పదని ప్రతి కుటుంబంలో

పాండురంగ స్వామి దేవాలయం లో గోదాదేవి కళ్యాణం



వనపర్తి, నేటిధాత్రి: వనపర్తి పట్టణంలో బ్రాహ్మణవారలో అండురంగ స్వామి దేవాలయంలో గోదాదేవి అమ్మవారి కళ్యాణోత్సవం సందర్భంగా మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సతీమతి శ్రీమతి సింగిరెడ్డి వాసంతి మాజీ మంత్రి కమిటీ చైర్మన్ పలన రమేష్ గౌడ్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ వాకిలి శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు ఆలయ కమిటీ ముఖ్య సలహాదారు 15వ వార్డు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ బండార కృష్ణ విలేజరులకు తెలిపారు . ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడు

శ్రీధాకారులకు టీ షర్ట్ పంపిణీ చేసిన చాప్పిదండి ఏయంఐ చైర్మన్ కాత్తూల మహేష్



కొడిమూల, నేటిధాత్రి:
జగిత్యాల జిల్లా కొడిమూల మండలంలోని క్రికెట్ శ్రీధాకారులకు చొప్పదండి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కాత్తూల మహేష్ 12 వేల రూపాయల విలువ గల టీ షర్ట్స్ సాఫ్ట్ చేసి, తన చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది. ఈ శ్రీధాకారులు భద్రాచలంలోని యువనియం సెంట్రల్ ఎంప్లాయింట్ క్రికెట్ టీం టోర్నమెంట్ లో ఆరు టీ-20 మ్యాచులు ఆడనున్నారు. ఈ సందర్భంగా మహేష్ మాట్లాడుతూ శ్రీధల వల్ల శారీరక దృఢత్వంతో పాటు, మానసిక ఉల్లాసం పెరుగుతుంది అన్నారు. యువత క్రీడల్లో నైపుణ్యం సాధించడం వల్ల, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించడం సాధ్యమవుతుందని పేర్కొన్నారు. శ్రీధల్ కొడిమూల మండలం నుంచి ప్రతి క్రీడల్లో రాజీంచాలి, కొడిమూల మండలం పేరు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మామమోగాలని అన్నారు. గతంలో కూడా చాలాసార్లు శ్రీధాకారులకు టీ షర్ట్ పంపిణీ చేసి ఉదాహరణ చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రావు లక్ష్మణ్, సామ సురేందర్ రెడ్డి, పిడి దేవీదేవ్, నాగార్జున, శేఖర్, నిఖిల్ రెడ్డి, చిరంజీవి, సురేష్, నిఖిల్, క్రికెట్ శ్రీధాకారులు, పాల్గొన్నారు.

బజెపి ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీ



గణపూర్, నేటిధాత్రి:
గణపూర్ మండలంలోని నగరంపల్లి గ్రామంలో భూకల హరిలాల్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీ వ్యవహారించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో గణపూర్ మండలం బిజెపి ఆధ్వర్యం ఊర నవీన్ రావు ముఖ్య అతిథి విచ్చేసిన వారి వెంట ఎర్రబెల్లీ భాస్కర్రావు పానగంటి శ్రీధర్ రావు వర్షం రాజశేఖర్ దాకూరి కృష్ణారెడ్డి మామిడిపల్లి రాజయ్య ఇమాల మెగిలి చందు బుర్రె నరేష్ గౌరె రవి మహిళా విభాగం నుండి బిల్లు అరణ సీనియర్ నాయకులు వింజెయ్ పాపిరెడ్డి ఈ కార్యక్రమం కార్యక్రమంలో నగరంపల్లి మహిళా విభాగం ముగ్గుల పోటీలో 30 మంది పాల్గొనడం జరిగింది ఇందులో మొదటి బహుమతి మదర్ రమ్య బిల్లు మన్నిత రెండవ బహుమతి భూకల సీని భాస్కర్ రచన లకు బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగింది

ఎస్పిపి ని వలించిన ప్రతిష్టాత్మక రక్షణ పురస్కారం

జైపూర్, నేటిధాత్రి:
సింగరేణి కాలరీస్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (ఎస్ పి ఎల్) 2 600 మోవాల్ల జైపూర్ సింగరేణి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ (ఎస్పిపి) 2025 సంవత్సరానికి గాను “సేవ్ట్ వక్సెస్-పవర్ ధర్మల్ సెక్టర్-గోల్డ్ విభాగంలో 1వ గ్రీన్ ఎనియర్ సేవ్ట్ అవార్డు-గోల్డ్ అవార్డ్ ను అందుకుంది. అలాగే ఎస్ పిఎల్ కార్యకర్తల రెస్పాన్సిబిలిటీ సెక్టర్ విభాగంలో సోలార్ విద్యుత్ ప్రాజెక్టు కి “సేవ్ట్ ఇన్వేస్ట్మెంట్ బెనెఫిట్-రిస్కాన్సబిలిటీ ఎన్వైర్ సెక్టర్” విభాగంలో 1వ గ్రీన్ ఎనియర్ సేవ్ట్ అవార్డు-గోల్డ్ అవార్డ్ ను గెలుచుకుంది. ఈ పురస్కారాలను 2025 జనవరి 11న న్యూఢిల్లీ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి వివేక్ శ్రీ వాస్తవ, ఐపీఎస్, షైర్ సర్వీస్, సివిల్ డిప్లొమెన్ట్ గార్డ్స్ డైరెక్టర్ జనరల్ (గ్రూప్ మంత్రిత్వ శాఖ) వేణుల మీదుగా దరవణి పంతులు, డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజింగ్ డిప్యూటీ మునియం అనివాస్ దుబే డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజింగ్ ఆఫీస్ ఆఫ్ న్యూఢిల్లీ, పులి సురేష్, ఎన్ కె (సీసీ), ఎస్పిపి ఈ పురస్కారాలను స్వీకరించారు. ఈ విజయాలను పురస్కారాలను స్వీకరించారు. ఈ విజయాలను ఎస్ పి ఎల్ సీఎంఐ బిజినెస్ ముందు డైరెక్టర్ , డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) సత్యనారాయణరావు



ప్రశంసించారు. జి ఎస్ జానకిరామ్ జీఎం సోలార్ ఎన్వైర్ మునియం ఎస్ పి రాజశేఖర్ ఈ డి మోట్లాడుతూ సింగరేణి కాలరీస్ కంపెనీ సార విద్యుత్ బృందం చేసిన వినుత్తు ఆలోచనలు, సురక్షిత పనితీరును కొనియాడారు. అలాగే ఈ అవార్డులు ఎస్పిఎల్ పవర్ విభాగంలో జీరో యాక్సిడెంట్స్ కి మరియు సురక్షిత ప్రణాళికలు, అధునిక సాంకేతికత వినియోగం, పనిరచాల పరిరక్షణ కోసం తీసుకుంటున్న చర్యలకు గుర్తింపుగా దక్కాయని, సింగరేణి ఎస్ పి ఎల్ సీఎంఐ బిజినెస్ ముందు డైరెక్టర్ , డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) సత్యనారాయణరావు

చిన్నగాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్న ఎమ్మెల్యే కార్వారేటర్లు

కాప్రా నేటిధాత్రి:
మల్లపూర్ జి.పా.వెం.సి గ్రాండ్స్ లోగి ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి కార్వారేటర్లు పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి, ప్రభుధానులతో కలిసి గాలిపటాలు ఎగరవేశారు. అనంతరం తన చిన్నగాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... సంక్రాంతి పండుగను ప్రజలందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని, పతంగం లను ఎగరే వేసేటప్పుడు చిన్నారులు జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. బీజేపీ నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరుద్ర నక్షత్రంలో పరమశివుడికి ప్రత్యేక పూజలు

కొత్తకోట, నేటిధాత్రి:
వనపర్తి కొత్తకోట మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రంలోని కొట్ల అంజనేయస్వామి ఆలయంలో ఆరుద్ర నక్షత్రం పురస్కరించుకొని సోమవారం కొట్ల రామలింగేశ్వరునికి మహా రుద్రాభిషేకం 10వేల బిల్లు పుష్పార్చన కార్యక్రమం మహా మండల శివ స్వామి అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. నూతన సంక్రాంతి భోగి పండగ భాగంగా సోమవారం ఆరుద్ర నక్షత్రంలో శివ స్వామిల శివనామ స్మరణతో కొట్ల అంజనేయ స్వామి ఆలయంలో పరమేశ్వరుడికి పంచామృతాలతో మహా రుద్రాభిషేకం బిల్లు పుష్పార్చన కార్యక్రమంలో భక్తి పరవశంతో పునీతులయ్యారు. అభిషేక బిల్లార్చన అనంతరం స్వామివారికి దీప ధూప నైవేద్యాలు సమర్పించి భక్తులకు తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహా మండల శివస్వామిలు ఇక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తూ ధనుర్మాస ఉత్సవాల సందర్భంగా గోదాదేవి అమ్మవారికి ప్రతిరోజూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించామని ఆయన తెలిపారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు పూరి పాండు ఉపాధ్యక్షులు పాపిరెడ్డి శ్రీనివాసులు కొంపల బాలచంద్రుడు మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ చైర్మన్ కృష్ణ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ గణేశ లక్ష్మీనారాయణ డిఆర్ఎస్ నేతలు దానియల్ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు అనంతరం భక్తులకు తీర్ధ ప్రసాదాలు అన్న దానంపర్చుతు చేశామని బండార కృష్ణ తెలిపారు



ఆలయంలోకి దళితులు ప్రవేశించకుండా గేటుకు తాళం

- ◆ ఆలస్యంగా వెలుగులోకి
- ◆ కుల వివక్ష చూపిన ఆలయ పూజారి..
- ◆ పూజారి పై కేసు నమోదు చేయాలని కుల సంఘాల నాయకులు..
- ◆ ఇప్పటికీ ఆ గ్రామంలో అదే తంతు



దళితులు, బహుజనులు అంటరాని మంటల్లో కాలుతూ, ఊరి పొలిమేరల్లోనే జీవనం సాగిస్తున్నారు. సమతా మమతలు అతువిక్త ప్రకృతులుగానే మిగిలిపోయాయి. దేశంలోని ప్రతి రాష్ట్రంలోనూ దళితులు హింసించబడుతూనే వున్నారు. 'యత్ర నార్యస్త పూజ్యంతే - రమంతే తత్ర దేవతాః' అన్నారు. ఎక్కడ స్త్రీలు పూజించ బడతారో, అక్కడ దేవతలు నివసిస్తారని అర్థం. కానీ నేడు స్త్రీలు అనేక రకాల వివక్షలకు గురవుతున్నారు. ఇది పూర్తిగా అంతం అయితేనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుంది. మార్చి 1వ తేదీ 'జీరో డిస్క్రిమినేషన్ డే'. వివక్షకు వ్యతిరేకంగా నిలబడే రోజు. అధునిక కాలంలోనూ కుల, మత, జాతి, లింగ, ప్రాంత, వివక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. ఇటీవల రాష్ట్రంలో కుల, మత, ప్రాంత వివక్ష తీవ్రత ఎక్కువైంది. రెండు గ్రామాల విధానం, దళితులకి ఆలయ ప్రవేశం వంటి వివక్ష నేటికీ కొట్టొచ్చినట్లు కనిపిస్తున్నది వాస్తవం. వివరాలకోసం వెళ్తే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రానికి 19 కిలోమీటర్ల దూరంలోవున్న యస్వేన్ గండ్ల గ్రామంలో దళితులు ఆలయానికి వెళ్లాలంటే, వారికి కేటాయించిన సమయంలో మాత్రమే ఆలయానికి వెళ్లాలని. మిగతా సమయంలో వారు ఆలయానికి వెళ్లకూడదని ఇప్పటికీ ఆ గ్రామంలో నిబంధనలను వర్తిస్తున్నాయి. దళిత జాతికి యువకుడు తన కూతురి పుట్టినరోజు సందర్భంగా పూజ చేయడానికి ఆలయానికి వెళ్లాలని అప్పటికే తాళం వేసి వెళ్లిపోయిన పూజారికి ఫోన్ ద్వారా సమాచారం ఇవ్వగా నేను ఉంటేనే ఆలయంలోకి ప్రవేశం ఉంటుందని లేదంటే గేటు తాళం ఎవరికి ఇవ్వకూడదని పొంతనే లేని సమాధానం ఇచ్చారు. అతని మనోభావాలను దెబ్బ తినేలా మాట్లాడిన పూజారి గుడి తాలూ ఇవ్వకపోవడంతో ఆ యువకుడు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆలయంలోకి వెళ్లి పూజ చేయించాడు. ఈ విషయం ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఇలాంటి సంఘటనలు జిల్లాలో అనేకం కనిపిస్తాయి. దళితులు, గిరిజనుల పట్ల వారి ఆచార వ్యవహారాలు, కట్టుబాట్లు, తిండి, చదువు, ఉద్యోగాల్లో వివక్ష అనేక రూపాల్లో వ్యక్తమౌతున్నాయి. అలాగే.. ఈ రోజుకీ శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించినా.. మానవ విలువలను కోల్పోతున్న పరిస్థితిని నేడు చూస్తున్నాం. 'కులం పునాదుల మీద ఒక జాతిని గాని, నీతిని గాని నిర్మించలేం' అంటూ అంటేదే. మనదేశంలో వేళ్లూకుని వున్న కులం సమాజాభివృద్ధికి అటంకంగా మారింది. ప్రస్తుతంలోనే అత్యధిక మానవ వనరులు ఉన్న మన దేశం ఇంకా అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశంగా ఉండటానికి ప్రధాన కారణం - ఆర్థిక అసమానతలు, దేశంలో 85 శాతం ఉన్న ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలపై అధిపత్య కులాల అణచివేత. మనదేశంలో ఒక శాతం సంపన్నులు జాతీయ ఆదాయంలో 22 శాతం కలిగి ఉండగా, 50 శాతంపైగా వున్న పేదలు 13 శాతం మాత్రమే కలిగి ఉన్నారు. వరల్డ్ బ్యాంకుకొనివేడి అంచనా వేసింది. కులం కుల వివక్ష గురించి చట్టం ఏం చెబితోంది భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 14 ప్రకారం, చట్టం ముందు ఏ వ్యక్తిని సమానత్వాన్ని లేదా భారత భూభాగంలోని చట్టాల సమాన రక్షణను అర్హం తిరస్కరించదు. ఆర్టికల్ 15 ఏ మతం, జాతి, కులం, లింగం, పుట్టిన ప్రదేశం లేదా వాటిలో దేనినైనా ఏ పౌరుడిని అయినా వివక్ష చూపకుండా రాష్ట్రాన్ని నిషేధించేది. ఆర్టికల్ 17 అంటరానితనం నిర్మూలించబడిందని మరియు దానిని ఏ రూపంలోనైనా ఆచరించడం నిషేధించబడిందని పేర్కొంది. 'అంటరానితనం' ప్రభోధం మరియు ఆచరించడం మరియు దానితో సంబంధం ఉన్న ఏదైనా అంశం కోసం శిక్షను అందించడానికి అమలులోకి వచ్చిన మొదటి భారతీయ చట్టం 'పౌర హక్కుల పరిరక్షణ చట్టం, 1955'. 1989లో, భారత ప్రభుత్వం 'షెడ్యూల్డ్ కులాల మరియు షెడ్యూల్డ్ తెగల (అట్రాసిటీల నిరోధక) చట్టం'ని అమలులోకి తెచ్చింది, ఇది షెడ్యూల్డ్ కులాల మరియు షెడ్యూల్డ్ తెగలపై నాన్-షెడ్యూల్డ్ కులాల మరియు నాన్-షెడ్యూల్డ్ కులాల మరియు షెడ్యూల్డ్ తెగలపై విధించే వివిధ రకాల హింస మరియు వివక్షలను గుర్తించింది. షెడ్యూల్డ్ తెగల శిక్షారూపం నేరాలు. ఈ చట్టం కింద నేరాలను విచారించేందుకు జిల్లా స్థాయిలో ప్రత్యేక కోర్టులను ఏర్పాటు చేయడానికి కూడా ఇది అందిస్తుంది. సమాజంలో అనాదిగా రకరకాల వివక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. ఆలయానికి తాళం వేసి వెళ్లిన పూజారిపై చెట్టరిత్యా చర్య తీసుకోవాలని జిల్లాలోని కుల సంఘాలు మొండి పడుతున్నాయి. లేకపోతే మండలంలోని దళితులు జిల్లా స్థాయిగా ధర్మాల చేపడుతామని హెచ్చరించారు.



అధికారం వచ్చిందని భ్రమలో ఉండవద్దు



- ◆ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందర్నీ కలుపుకొని పనిచేయాలి
- ◆ రైతులను ఆదుకోండి
- ◆ కౌశిక రెడ్డి పై కేసు చేయడం సరికాదు
- ◆ నిబంధనల ప్రకారం భూములు కొనుగోలు చేశారు

రోజున కరీంనగర్ లో జరిగినటువంటి సమావేశానికి అధికారక నిబంధనల ప్రకారం నాకు ఆహ్వానం ఉంది కానీ నాకు సమాచారం ఇవ్వలేదని అన్నారు. ప్రభుత్వం పరిపాలిస్తున్న తీరు చాలా బాధాకరమని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో అందరికీ సమాన గౌరవం ఇచ్చామని అన్నారు. అధికార పార్టీ నేతలకు మాత్రమే నిధులు ఇస్తున్నారని అన్నారు. దైవర్షన పల్లెటిక్స్ మానుకోవాలని అన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలు పై దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పాలనలో అన్ని పార్టీ లను కలుపుకోవడం చేయడం ప్రజల కోసం పని చేయాలని అన్నారు. అధికారాలను అడ్డు పెట్టుకుని ప్రజలను ఇబ్బందులు పెట్టడం మానుకోవాలని అన్నారు. ఏదాది గడుస్తున్న ఒక్క పని కూడా చేయలేదని అన్నారు. జూలూ మాటలతో కాలం ఎల్లీస్తున్నారు. రాజ్యాంగం గురించి చెప్తూనే ఉన్నట్లు అన్నారు. బి.ఆర్.ఎస్ నుండి వలసలు ఉన్నాయని మాట్లాడడం సరికాదు అన్నారు. రాజకీయ నాయకులు ఏ విధంగా ఉదాలో రేవంట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీ ఫిరాయింపులు ఏమిట ప్రశ్నించారు. అధికారం వచ్చిందని క్రమంలో ఉండవద్దని అన్నారు. ఇప్పటికైనా మీ వైఖరి మార్చుకోవాలని అన్నారు. స్వస్థాయానికి నీళ్లు ఎల్లీ ఇవ్వాలి, ఎరువులు ఎలా ఇవ్వాలి అలోచన చేయాలని అన్నారు. నా సొంత ఊళ్లనే ఎరువులను లాల్ లో వచ్చి అమ్ముతున్నారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో వ్యవసాయానికి అన్ని మంటలకు సమీప నిధులు ఇచ్చామని అన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో దేశంలోనే అగ్రగామిగా అంతాణా నిలిచిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు తోట ఆగయ్య, నాపాల్ల కౌశిక రెడ్డి, చైర్మన్ కొండూరి రవీందర్ రావు, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి, గూడూరి ప్రవీణ్, సెన్ రైరెక్టర్ ధర్మాశ్రీ% శిక్షనారాయణ, సత్తార, గుండ్లపల్లి చూర్లపందర్, మహాన రవి, వెంకట శ్రీనివాస్, తలవలస పాల్గొన్నారు.

నిసింజిల్ల, (నేటిభిత్తి): రాజన్న నిరిసిల్ల జిల్లా నిరిసిల్ల పట్టణ ప్రెస్ క్లబ్లో బి.ఆర్.ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి మాట్లాడుతూ నిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో అరెస్టుల పర్యం అనేది కరెక్ట్ కాదని అన్నారు. కక్షపూరితమైనటువంటి చర్యలు సరికాదని అన్నారు. అధికారులను అడ్డు పెట్టుకొని కేవలం బిఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టులు చేస్తున్నారని అన్నారు. పది సంవత్సరాల కిందటనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం భూములను కొనుక్కోవడం జరిగిందని అన్నారు. నిరిసిల్ల నియోజకవర్గానికి చెందిన కోడి అంతయ్య మరియు బండి దేవదాసును హైదరాబాద్ లో ఉన్న సమయంలో అక్కడికి వెళ్లి మరీ అరెస్టులు చేయడం అనేటువంటిది సరికాదని అన్నారు. సమాచారం ఇస్తే వెళ్లే వచ్చి కలిసి వారని అన్నారు. వీళ్లను కరుడు కట్టిన తీవ్రవాదులు లాగా పోలీసులు భావించి లోకేష్ తలుసుకొని హైదరాబాద్ వెళ్లి మరీ అరెస్టులు చేయడం అనేటువంటిది సరికాదని సమాచారం ఇస్తే వీళ్లే వచ్చి కలిసి వాళ్లని చక్రపాణి అన్నారు. ఈ కక్షపూరితమైనటువంటి చర్యలు సరికాదని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు తోట ఆగయ్య మాట్లాడుతూ హజరాబాద్ తానననభట్టుల పాడి కౌశిక రెడ్డి ఎలాంటి తప్పు చేయలేదని మీరే కేసు బుక్ చేయడం అనేటువంటిది ప్రభుత్వానికి సరికాదని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ డిజిటల్ ఇన్ఫో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ఇబ్బందులు కాంగ్రెస్ లో చేరడం కరెక్ట్ కాదని కౌశిక రెడ్డి ప్రశ్నించడం తప్పు కాదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా కేసు పెట్టడం సరికాదని అన్నారు. ఇలాంటి కక్షపూరిత చర్యలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మానుకోవాలని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా నాపాల్ల కౌశిక రెడ్డి డి.ఎస్.ఎస్. కె.ఎస్.ఎస్. కొండూరి రవీందర్ రావు, మాట్లాడుతూ నిస్పృహ

ఘనంగా గోదా రంగనాథ స్వామి కళ్యాణం

ఇబ్రహీంపట్నం, నేటిభిత్తి: మండలంలోని వర్ష కొండ గ్రామంలో పురాతన శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర ఆలయం లో శ్రీ గోద రంగనాథ స్వామి గోదాదేవి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు కళ్యాణ మహోత్సవంలో అత్యధిక భక్తులు హాజరై శ్రీ రంగనాథ గోదాదేవి అమృతాద్రి దివ్య ఆశీస్సులు అనంతరం గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్న ప్రసాదం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు డయట్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి చార్యులు, మరియు మధుర అన్నేచార్యులు, మరియు రామాచార్యులు, లక్ష్మణ చార్యులు, మరియు మాజీ సర్పంచ్ దొంతుల



శ్యామల తుకారాం. మరియు ఇబ్రహీంపట్నం ఎంపీడిసి ధోరం అధ్యక్షుడు పోసుకుంటి వెంకట్, ఉప సర్పంచ్ మంగిలిపల్లి లక్ష్మణ్, మరియు గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు మరియు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

కారేపల్లి సిపిఐ పార్టీ మాజీ వార్డు మెంబర్ పండుల మంగిళాయి అకాల మరణం

మంగళాయి పార్లమెంటును పార్టీ జేండా కప్పి నీవాలు అర్పించిన నాయకులు.



కారేపల్లి, నేటిభిత్తి: ఖమ్మం జిల్లా సింగిరేడి మండలం కేంద్రంలోని కారేపల్లి %జూ%లో పార్టీ మాజీ వార్డు మెంబర్ పండుల మంగళాయి శనివారం రాత్రి మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న సిపిఐ పార్టీ సింగిరేడి మండల అధ్యక్షుడు బోళ్ళ రామస్వామి పార్టీ నాయకులకు తెలియపరచగ సిపిఐ పార్టీ మండల నాయకులు వేల్పుల ధనరాజ్ చేరుకూరి నర్సయ్య పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పండుల మంగళాయి పార్లమెంటుకు సిపిఐ పార్టీ జిండాకప్పి జోహార్లు తెలుపు భువంగా నివాళులు అర్పించారు. వారు మాట్లాడుతూ మంగళాయి సిపిఐ పార్టీ నుండి గతంలోనే వార్డు మెంబర్ గా పనిచేస్తూ పార్టీకోసం కట్టుబడి ఉంటు తన తుది శ్వాస వరకు పార్టీ లోనే కొనసాగడంతో పాటు పార్టీకి ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉందని ఆమె అకాల మరణం చెందడం పార్టీకి ఎంతో తీరనిలోటు అని సిపిఐ పార్టీ సింగిరేడి మండల అధ్యక్షుడు బోళ్ళ రామస్వామి మండల నాయకులు వేల్పుల ధనరాజ్ చేరుకూరి నర్సయ్య తెలివారు మంగళాయి కుటుంబానికి పార్టీ తరపున తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలుపుతూ ఆమె కుమారుడు పండుల అశోక్ వారి కుటుంబాన్ని ఓదార్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు ఇమ్మడి తిరుపతిరావు పోలూని శ్రీనివాస్ నాగివెళ్లి సుధాకర్ మండల నాయకులు తుర్తు పల్లెళ్ళ హక్కుల రామకృష్ణ వంతల హనుమంతు బోళ్ళ కోమరయ్య ముదిరాజ్ సోనైడి ప్రెసిడెంట్ తుర్తు సాంబయ్య అలోయియన్ నాయకులు నాగవెల్లి ప్రభాకర్ మండల మహిళా సంఘం నాయకులు సావిత్రి తుర్తు రవి పాల వేంకటేశ్వర్లు ఎంపి రియల్ ముదిరాజ్ సుధాకర్ మండల కుల పెద్ద తుర్తు రాంబాబు డి.డి.మండల నాయకులు పెద్దయ్య సత్యం గంగరబోయిన విక్టీ వండుల సాంబయ్య పండుల క్రీష్ణ గంగరబోయిన కోటయ్య గంగరబోయిన మరలి పెరిన వెంకన్న సానుభూతి పరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాకు న్యాయం చేయండి

- ◆ రికార్డుల్లో చనిపోయినట్లుగా తప్పుడు దృవీకరణ
- ◆ ఎన్ని కార్యాలయాలు చుట్టూ తిరిగిన ఫలితం లేదు

నిసింజిల్ల, (నేటిభిత్తి): నిరిసిల్ల పట్టణం 17వ వార్డుకు చెందిన భీమనాథిని లక్ష్మీనారాయణ అనే నేత కార్మికుడుకు 2014లో చేనేత ఫింపన్ మంజూరైంది. 2024 జూలై వరకు ప్రతివెల రూ. 2016/- తన ఖాతాలో జమ అయ్యింది. తరువాత ఏమయిందో ఏమీ తెలియదు కానీ కొంత కాలంగా ఫింపన్ రావడం ఆగిపోయింది. లక్ష్మీనారాయణ మున్సిపల్ కార్యాలయానికి వెళ్లి ఆరా తీయగా ఆయన రికార్డుల్లో తాను చనిపోయినట్లు రికార్డు అయ్యిందని, అందుకే ఫింపన్ రావడం లేదని సంబంధిత అధికారులు చెప్పారు. మళ్లీ దరఖాస్తు చేస్తే ఫింపన్ వచ్చేట్లు చెప్పామని వారు సూచించారు. వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకున్న లక్ష్మీనారాయణకు ఇంతవరకు ఫింపన్ మాత్రం రావడం లేదు. తనకు కిరాయి కట్టడం చాలా కష్టంగా ఉందని అన్నారు. అంతేకాకుండా గత ఆరు నెలలుగా మున్సిపల్, డి.ఆర్.ఓ., కలెక్టర్ ఇలా ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరిగిన ఎలాంటి ఫలితం



రాల్లేడు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి తనకు ఫింపన్ వచ్చేలా చూసి తన కుటుంబాన్ని ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని లక్ష్మీనారాయణ వేడుకుంటున్నాడు.

వైరా నియోజకవర్గ ప్రజలకు భోగి కనుమ సుంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే

కారేపల్లి, నేటిభిత్తి: వైరా నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్. సింగిరేడి వైరా జూలూరుపాడు కోనిజేర్ల ఏనూర్ మండలాల ప్రజలకు కార్యకర్తలకు నాయకులకు తెలుగు సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా ప్రతీ ఇంటిలో పండుగ సంబరాలు నింపే సంక్రాంతి పర్యవసానం సందర్భంగా వైరా నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ భోగి సంక్రాంతి కనుమ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతు. ప్రతి ఇంటా వచ్చని తోరణాలు రంగవల్లులు

అలంకరించుకుని ప్రజలంతా సంతోషాలు పంచుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. పాడిపంటలతో రైతులు ఉల్లాసంగా ఉండాలని కార్మికులు ఉద్యోగులు అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఈ పండుగను సుఖసంతోషాలతో జరుపుకుని భోగభాగ్యాలు సంపాదించాలని ఆకాంక్షించారు. సాంప్రదాయ పూజలతో కుటుంబ సమేతంగా పండుగ వేడుకలు జరుపుకుని ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో ఆనందం వెల్లివిరియాలని కోరుకుంటూ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు.



దోరెడ్డి బాపేట్, కోండ్ర సాయి, గంగాం, మహబూబ్, పెంతు, మల్లయ్య, రదం శ్రీనివాస్, పెరుగు సంతోష్, సవీర్, డెన్ సంతోష్, కైర, నందకీర్షి, శ్రీరామ సేవా సమితి అధ్యక్షులు పోతురాజుల లక్ష్మణ్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో

వేతాల గ్రామంలో ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు

జిల్లంపల్లి, నేటిభిత్తి: జిల్లంపల్లి నియోజకవర్గం భీమినీ మాజీ ఎంపీటీ శ్రీమతి, పోతురాజుల రాజేశ్వరి లక్ష్మణ్ అధ్యక్షుల్లో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీలలో మహిళల అమ్మాయిలు చాలా ఉత్సాహంగా పాల్గొని, ముగ్గులు వేయడం జరిగినది. ముఖ్య అతిథిగా భీమినీ ఎంపీ విజయ్ కుమార్ న్యాయ నిర్దేశాలుగా భీమినీ పోలీస్ స్టేషన్ మహిళా కానిస్టేబుల్ లో మహేశ్వరి, డి.పి.కె. బొలిశెట్టి సోదర్య మౌనిక పాల్గొని విజేతలను సెలెక్ట్ చేశారు. మొదటి బహుమతి సెలెక్ట్ కార్ ప్రవీణ్, రెండవ బహుమతి పెరుగు నిరోష్, మూడవ బహుమతి వేల్పుల మౌనిక, కే.నే.నా. లకు పోటీలలో పాల్గొన్న వారందరికీ కూడా కనకేశ్వరి బహుమతులను భీమినీ మాజీ ఎంపీ శ్రీమతి, పోతురాజుల రాజేశ్వరి లక్ష్మణ్, ఎంపీ విజయ్ కుమార్, పోతురాజుల రాజయ్య, శ్రీరామ సేవా సమితి అధ్యక్షులు పోతురాజుల లక్ష్మణ్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



దోరెడ్డి బాపేట్, కోండ్ర సాయి, గంగాం, మహబూబ్, పెంతు, మల్లయ్య, రదం శ్రీనివాస్, పెరుగు సంతోష్, సవీర్, డెన్ సంతోష్, కైర, నందకీర్షి, శ్రీరామ సేవా సమితి అధ్యక్షులు పోతురాజుల లక్ష్మణ్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో